Kiimeler-2 6. Sinif Matematik

01. A B 05. A= {3, 4,5,7}, AuB= {1,2,3,4,5,7} ise, B kiimesi
' asagidakilerden hangisi olamaz?
A){1,2,} B){1.2,3}
C){2,3,4,57} D){1,2,7}

Yukarida venn semasi ile gosterimi verilen A ve B
kiimelerinin birlesim kiimesi, agsagidakilerden han-

gisidir?
A){a,b,c,d} B) {c, d}
C){a,b,c,d,e} D){a,b,c,d, e, f}
06. A={90}
B={90’in dogal say! ¢arpanlari} ise,
A ile B nin kag tane ortak elemani vardir?
B : A) O B) 1
02. A : C) 2 D)3

Yukarida venn semasi ile gosterimi verilen A ve B
kiimelerinin kesisim kiimesi, agsagidakilerden han-

gisidir?
A){a,b, 1,2} B) {a, b}
C){a,b,1,2,3} D){a,b,1,2,3,4}
07. A= "'kelebek kelimesinin harfleri’
B = ‘karakalem kelimesinin harfleri’ ise,
A ve B nin birlegsim kiimesinin elemanlarinin bir kis-
mi ile, her harf birer kez kullaniimak sartiyla asagi-
daki sozciiklerden hangisi tiiretilemez?
03. Birlesim ve kesisim iglemlerinin sembolleri sira ile A) kamer B) kalem
asagidakilerden hangisidir? 5 C) merak D) bakla
A) NuU B) unN
C) N, € D) U, &
08. A={1,3,5,7,9}
B={0, 2, 4, 6, 8} ise,
04. A B A ile B nin birlesim kiimesi ka¢ elemanlhidir?
A)O0 B) 1
C)5 D) 10
Yukarida venn semasi boyali kisim asagidakilerden
hangisidir?
A) A B) B
C) AnB D) AuB
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09.

10.

Yukarida venn semasi ile gosterimi verilen kiimeler
icin asagidakilerden hangisi yanhstir?

A)s(A)=4 B)B={5,7,11,13,17}
C)AnB={7, 5} D)s(AuB)=9

A = {48 sayisinin ¢arpanlari}
B = {60 sayisinin ¢arpanlari}

Yukarida ortak 6zellik yontemi ile gdsterimi verilen
kiimelerin kag¢ tane ortak elemani vardir?

A)8 B) 7
C)6 D)5

13. A

Yukarida A ve B, C kiimeleri venn semasi ile gosteril-
mistir.

A kiimesinin hangi elemanini silinirse BUC kiimesi-
nin eleman sayisi degismez?

A)a B) b
C)c D)d

14, A={2,3,5/13,17,18}
B = {Tek dogal sayilar }

ise, bu kiimelerin kesisim kiimesinin eleman sayisi

kacgtir?
A)4 B)5
C)6 D)7
15. A B

Yukarida venn semasi ile gosterimi verilen kiimeler
icin asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) s(A) =s(B)

C) s(B)>s(AnB)

B) s(A)<s(AnB)
D) s(AuB)>s(AnB)

16. A ='236 512 sayisinin rakamlarr’
B = ‘1 038 sayisinin rakamlari’ ise,

A ve B nin birlegim kiimesinin eleman sayisi kagtir?

A)7 B) 8
C)9 D) 10

11. A ={20 den kiigik dogal sayilar}
B = {20 den kiglk asal sayilar}
Yukarida ortak 6zellik yontemi ile gosterimi verilen
kiimelerin kesisim kiimesinde asagidaki elemanlar-
dan hangisi bulunmaz?
A) 2 B) 11
C) 15 D) 17
B
12. A A
NEL
Yukarnida venn semasi ile gosterimi verilen Ave B, C
kiimeleri igin asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) A kiimesi 4 elemanlidir.
B) AUB kiimesi 6 elemanlidir.
C) C kiimesi ¢ elemanhdir.
D) Ug kiimenin bir tane ortak elemani vardir.
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